
       
           

              AYUNTAMIENTO
                         DE
 VILLANUEVA DEL RÍO Y MINAS
                     (Sevilla)

ACTA  DEL TRIBUNAL CALIFICADOR  DEL PROCESO  SELECTIVO,  POR  EL SISTEMA DE 
OPOSICIÓN  PARA  LA  PLAZA  DE  TÉCNICO/A  DE  CULTURA  DEL  AYUNTAMIENTO  DE 
VILLANUEVA DEL  RIO  Y  MINAS,  SUBGRUPO  C1,  ESCALA ADMINISTRACIÓN  ESPECIAL, 
SUBESCALA TÉCNICA.

En VILLANUEVA DEL RIO Y MINAS a 30 de OCTUBRE de 2025, a las 17,00 horas en sala del 
CENTRO DE FORMACIÓN CONCEJAL MANOLO CABEZA-VILLARIO,  se reúne el  Tribunal  que 
juzga el referido proceso selectivo, conforme al Decreto de Alcaldía nº 88 / 2025 de 8 de MAYO de 
2025 constituido legalmente con las personas que a continuación se relacionan:

CARGO IDENTIDAD
Presidencia Dº Magdalena Hoyos García. Ayto. Vva. Rio y Minas

Suplente el que determine el Sr. Alcalde
Secretaría Dº Isabel Mª Lara Murillo. Ayto vva Río y Minas

Suplente el que determine el Sr. Alcalde
Vocal Dª Teresa Sierra Gómez. Ayto Carmona

Suplente el que determine el Sr. Alcalde
Vocal Dª Beatriz Álvarez Velasco. Ayto Utrera

Suplente el que determine el Sr. Alcalde
Vocal Dª Mercedes Mena Gálvez. Ayto Utrera

Suplente el que determine el Sr. Alcalde
Vocal Dº David Maestre Pasto. Ayto Vva del Rio y Minas

Suplente el que determine el Sr. Alcalde
Asesora Técnica Dª M.ª de Gracia Carrera FernándezSuplente el que determine el Sr. Al-

calde

La vocal Dª Mercedes Mena Gálvez. Ayto Utrera, no asiste por encontrarse de baja medica.

ORDEN DEL DÍA

Primero. – Desarrollo de la prueba práctica 
Segundo.- Determinación del procedimiento que se seguirá para esta prueba
Tercero.- Acuerdo de lectura de los ejercicios. 

DESARROLLO DE LA SESIÓN

Abierta  la  sesión,  la  Presidente  del  Tribunal  informa a  los  aspirantes  presentes  que el  examen 
práctico consta de tres supuestos prácticos con preguntas, que deberán resolverse en un tiempo 
máximo de una hora y treinta minutos (1 h 30 min). 

Que el Tribunal, con el fin de garantizar la máxima transparencia y evitar interpretaciones ajenas al 
contenido de las respuestas del caso practico, acuerda por unanimidad que se realice por aquellos 
aspirantes que lo deseen  la lectura de los ejercicios la cual se realizará el día 11 de noviembre a 
las 16:00 horas, en esta misma sala, de conformidad con lo establecido por el Tribunal, sin que 
exista ningún reparo por los aspirantes informados.
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              AYUNTAMIENTO
                         DE
 VILLANUEVA DEL RÍO Y MINAS
                     (Sevilla)

Los/as aspirantes admitidos/as que se han presentado al llamamiento para la realización de este 
SEGUNDO ejercicio PRACTICO se relacionan en esta acta

APELLIDOS, NOMBRE DNI / NIE 
DIOSDADO MONTERO ILDEFONSO ***6665**
GARCÍA GÓMEZ MARCO ANTONIO ***5049** NO PRESENTADO
GARCÍA MARTÍNEZ VÍCTOR ***3417** NO PRESENTADO
GONZÁLEZ VARELA LAURA ***3930**
LINARES RODRÍGUEZ RAFAEL ***2338**
MANZANARES MÁRQUEZ J. ANTONIO ***0899** NO PRESENTADO
MANZANARES MÁRQUEZ M. CARMEN ***2165** NO PRESENTADA
PRADO ROMERA FERNANDO ***1287**
SÁNCHEZ LÓPEZ CARMELO ***5526**
SERRANO PLAZUELO JESÚS ANTONIO ***7570**

Se hará constar la asistencia de los aspirantes en el momento de la lectura, procediéndose a la 
valoración de los ejercicios una vez finalizadas todas las lectura, tras ello se hará publico el Listado 
provisional de calificaciones, en la web del Ayuntamiento y en el Tablón Electrónico de la Entidad.

Una vez explicadas las instrucciones, se da comienzo a la realización del ejercicio, desarrollándose 
la  prueba  con  total  normalidad  y  conforme  a  lo  dispuesto  en  las  bases  de  la  convocatoria. 

Finalizada la prueba práctica, no habiendo más asuntos que tratar, y siendo las 18,45 h, se levanta la 
sesión, de lo que como Secretaria extiendo la presente acta, que firman en prueba de conformidad. 

Se publica el presente Acta en el tablón edictal del Excmo. Ayuntamiento de Villanueva del Río y 
Minas y en la página web https://www.villanuevadelrioyminas.es     para general conocimiento.

La presidenta Dª Magdalena Hoyos García y la secretaria del Tribunal Dª Isabel Maria Lara Murillo
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